

# EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:  
 BUDAPEST, FŐKÖZMÉNY-UTCA 63.  
 HIRDETSÉKEK ÉS NYILTÉRBE  
 A KÖZLEMÉNYEK FELTÉTELKÉNT  
 PARISIANI KÖZLEMÉNYKÉNT  
 John, F. Jones & Co., 31 bis, Faub. Montmartre  
 Frankfurt a. M., Danke G. L. & Co., Tübingen  
 Moskau: Mosse Rudolf, Sailerstrasse Nr. 2.  
 Hassenstein & Voelker, I., Wallstraße 14.  
 Oppelt & Co., Silesienstrasse Nr. 2.  
 Schuler & Henrich, I., Wallstraße Nr. 14.  
 Herold & Alton, I., Wallstraße Nr. 25.  
 Danke G. L. & Co., Tübingen Nr. 12.  
 Duker & Mies, I., Riemstrasse Nr. 12.  
 Danneberg J., Riemstrasse 15.  
 Stern & Moritz, I., Wallstraße Nr. 23.  
 s. valamennyi hirdetői iroda.

## Mit várhatunk.

Minek az a sok vizsgálat! A kik a monarchiánk által proklamált keleti politikai komolyan kívánják vétetni, őszintén bevallhatnák, hogy a német császár pétérvári utazása reánk nézve határozottan kellemetlen esemény! Folyton nevetés ingere csiklandoztatta hennünket, ha ama sok vad kombinációt és magyarázatot kell olvasnunk, melyeket a császárok találkozásához fűztek, holott a dolog a legegyszerűbb és értelme oly átlátszó, hogy kétféle felfogásnak pillanatig sem enged helyet. Az már egyszerű bizonyos, II. Vilmos azért kezesi fel czári rokonát, hogy jobb viszonyt teremtsen Németország és Oroszország között és ezzel együtt áthidalja az örvényt, mely Oroszország és a békéliga hatalmai között támadt. Ez pedig nem történelmi másképp, mint úgy, hogy Németország a bolgár kérdésben oly kompromisszumot hoz létre, mely ha Oroszország kívánságainak nem is tesz mindenben eleget, legalább is kibékíti az orosz kormány önszeretét és megfelelő elismerést szolgáltat két éven át következetesen fenntartott álláspontjának. Ez és nem más a pétérvári utazásnak valódi jelentősége és ebben van reánk nézve veszedelmes célzata. Ezzel az egyszerű és világos helyzettel szemben semmiféle félrevezetés nem jut hat pillanatnyi érvényre sem.

Erol tessék beszélni azoknak, a kiket illet, nem pedig Bodó né újjáírta holmi egyéb dolgokról, miket senki nem vitat és nem is kérde. Mióta csak a pétérvári utazás eszméje fölmerült, mint áltató bölcsődal hangzik fölünkbe a jámbor biztosítás, hogy Németország nem foz gonosz tervekkel ellenünk, nem is akarhatja monarchiánk szövetségét Oroszország szövetségével fölcserélni. Sohasem fejeztünk ki tulságos bizalmat a berlini politika iránt, de hogy Bismarck herceg most hirtelenben válogott indíttson ellenünk, ezzel a rettenetes gyanuval a német hűségét, melyet II. Vilmos trónbeszéde oly erőteljesen hangsúlyozott, mi sem illetük. Inkább attól tartottunk, hogy Németország szövetségét jogait mi irányunkban tulságosan kívánja érvényesíteni. Andrásy Gyula grófnak tulajdonítják azt a szellemes mondatot, melylyel annak idején a háromcsászár-szövetséget kívánta volna igazolni, hogy ő barátilag Oroszország karjába akasztodott, nehogy ez karját szabadon használhassa. Azt hisszük, csak ilyen a mi viszonyunk Németországhoz és ennek a viszonyunk békítő hatását aligha nem fogjuk fokozott mértékben megérezni a császár-

rok peterhoi ölekezése után. A mi monarchiánk karja is erősebben lesz lefogva, hogy az érdekei által sugalt mozdulatra képes ne legyen.

Lehetünk-e tévedésben a felöl, hogy Németország közvetítő fázadozása, a régi becsületes alkuzsi mesterség hogyan fog érvényesülni? Németország a bolgár kérdésben eddig is Oroszország álláspontját képviselte és már a szükséges következetességgel fogva saját tekintélye érdekében sem cselekedhetik másképpen, mint hogy még nagyobb nyomatékkal tartsa fenn ez álláspontot akkor, mikor Oroszország kibékítésére közvetítő hivatást vállal. Azután meg természetes dolog, hogy az oly közvetítő misszió teljesítésénél a közvetítő inkább számít annak a félnek engedékenységére, kit szövetségeseinek vall és lekötelezettjének tekint, mint a másiknak, kinek durcás ellenkezését épen kiengesztelni szeretné. Németország gyakran úgy értelmezte a monarchiánkhoz való viszonyt, hogy a mi nevünkben is beszélhessen és a mi rovásunkra alkudjék. Ez ugyan elég lealázó, de külügyi vezetésünk magára vessen, ezért, miután soha önálló cselekvésre nem volt bátorsága és minden lépésében tulságos tekintettel volt a mi rendületlen szövetségünk megegyezésére. Kerestük a gyámságot, meg is kaptuk.

A mi jámbor optimistáink abban reménykednek ugyan, hogy a pétérvári utazásnak nem lesz szándékolt eredménye. Nos lehet ez is, de Vilmos császárnak okvetlenül az fekszik szívére, hogy utazása sikerrel is járjon és a német politika is el fog követni mindent, hogy a császárnak ünnepélyes lépése ne muljék el hiába. Ne legyen hát semmi illuziónk a felöl, hogy a német politikanak ismét oly fázisa következik, a mikor a mi dicső szövetségünknek inkább kárát, mint hasznát fogjuk látni. Ma a német politika alapdogmáit ellenkezik azzal, a minek monarchiánk politikájának alapdogmáit kell képeznie. Németország kompromisszumot kíván létrehozni Oroszországgal, oly kompromisszumot, melyre monarchiánk eddig hirdetett keleti programjából kellene az engedelmények árának kikerülnie. Mi pedig azt valjuk, hogy ez a program semmi engedelményt meg nem tűr és Apponyi Albert joggal hivatkozott az egész nemzetre, mikor választói előtt úgy nyilatkozott, hogy a külügyi politikánk által elfogadott elvektől hajszalnyi eltérésnek sem szabad megtörténnie.

Ne hitessük hát magunkat Berlin felöl, de vigyázzunk Bécsre. Legrosszabb szolgál-

latot tehetnek azok, kik az önállóság hiányát, mely hivatalos politikánkat jellemzi, még azzal akarják tetézni, hogy a közvéleményt is megfosztanak érdekeink természetes fölérzésétől és visszatartanak önálló felfogásának nyilvánításától.

## Budapest, július 17.

Tartaruban ezim alatt Sermage Richard gróf horvát tartománygyűlési képviselő riportát írt. Az alvilágban egyrészt Deák, Széchenyi s Wenckheim, másrészt pedig Gaj, Károcsin s egy az 1888-iki zavarások alkalmával megölt horvát paraszt társaságok egymással a horvátországi viszonyokról. A társaság tendenciája az, hogy Ausztria és Magyarország szájainak szolidaritása heterogén erkölcsi mesterséges produktuma egyszerűsége következménye ama tévedéseknek, a melyeket egy évized óta az osztrák és magyar kormányok követtek. A dualizmus a szerző szerint megfelel a monarchia történelmi hagyományainak s megyőződése szerint Magyarországnak csak teljesíteni kellene Horvátországgal jogszerű elhatározásait a panszlavizmussal Magyarországra nézve veszélytelennek tekinthető.

Dalmáciának teljes elhorvátosítása, az olasz elemnek elavomása s kiirtása, ez a Taaffe korszakban a bécsi intéző köröknek nem is nagyon leplezett célja. Az olasz elem a horvátok elleni harcban most újabb csapást ér. Dalmácia szívére, a kik hosszú éveken át minden választással az alkotmányú olasz párttal tartottak, most kibékültek a horvátokkal s velük szövetségbe. Azt mondják, hogy Dalmácia horvátainak s szerbnek kibékülésének leginkább Strossmayer djakovári püspök buzdokoltotta. A legközelebbi általános tartománygyűlési választásoknál a szerbek már a horvátokkal fognak szavazni.

## Egy választás.

Időközi képviselő-választás nyár szakán, java munkaidőben, mikor a választók abban fáradoznak, hogy betakarítsák a mit isten adott s megszerezzék családjuk számára az egy évre szóló mindennapi kenyert, minden esetre a ritkább jelenségek közé tartozik.

Ritkasága azonban még nem bírta bennünket arra, hogy e helyen emlékezzünk meg róla. Más az, a mi arról indít, hogy a nagyimánczi választó-kerületben ma megejtett választás alkalmából emondjunk egyet-mást, a mi szívünket nyomja.

A választás eredményéről távirati rovatunk értesít. Fényes győzelméről tesz jelentést a párt zászlajának, melyre a független Magyarország s az 1848 elvei vannak följegyezve.

## Az ébresztő-óra.

— Egy vén jurista emlékeiből. —

A Kalvin-teri templom tornyában megkondult az eszharang.  
 A csendesen tovahullámzó ünnepies hangok bájos bekebe ringattak lelkemet. Valami lehrathatatlantul kejes sóvárgás költözött a szivembe.  
 Miután pedig kedvesem foglalkozásom önmagamot megfigyelni, eleinte azt hittem, hogy a város-kereszt-sorsjegyek főnyereménye után eped az én sok vihart látott szivem.  
 Csaldóttam. Sohasem voltam annyira tudatában annak, hogy a földi javak egyedül nem boldogítanak, mint abban a percben, mikor a még mindig zúgó harangszó kísért lakásom felé.  
 Azután egy két szallagos fehér ruhás szöke lényra gondoltam. Mily élvezet lenne most, ezen az illatos nyári estén, végig sétálni a korzón vele, ő igen, vele... Végig sétálni karofogva mint az ő férje, ő természetesen mint az én feleségem...  
 Mirel is beszélgetnék?  
 Erre a kérdésre aztán megféleltek a régen csondosodó, aglegyenyes hajlanak:  
 — Mirel? Furcsa kérdés. Hát például a közelgő augusztusi bérnyelvény, vagy arról, hogy a libaproszékban milyen kevés a hus és hogy milyen kiálhatatlan étel az a rizs; pedig ma is az lesz vasorára...  
 Rogton éreztem, hogy gondolattimnak széke tárgya nem volt egyszerűsége célja annak a ki-mondhatatlan sóvárgásnak, a mit a Kalvin-teri tornyora harangozott bele az én sokat hanyatott szivembe.  
 Hát ugyan micsoda?  
 Nemsokára megjött reá a felelet.  
 Nagyon ástottam.  
 Megvan tehát. Elemi erővel tört ki rajtam az álmoság. Nem esoda, hajnalban tértem haza az ábról — a — no, csak ki vele! — hat a kávéháznál.  
 Kellemesen csiklandozó zsidószabás futott át a testemen, a lelkelem pedig renkívül bekülcény hangulatú mászott végig tunya érejtelen tehetlenséggel...  
 Mi tagadás benne, elérkezvénkem.  
 Kezdem belátni, hogy eddigi életem úgynevezett tarthatatlan állapot, melynek egyszersmindkorra meg kell változania.  
 Mindenekelőtt kibékülök a házastereimmel, a ki becsületesséti port akasztott a nyakamba.  
 Aztán illő részletekben fölisztem adósságaimat, idegedző Dunafüredket használók, tejet reggelizem és komoly tanulmányokba kezdek.  
 Lemondok a kávéházról, mely a dohányszárló, nemkülönben az enyélő találkákra és a szerelmes versek írásáról.  
 Kerülni fogom a feltűnő nyakkendők viselését és a pártbajsegédkeztetési alkalmakat.  
 Egy szóval megjavulok alaposan.  
 Szegény jó atyám, szinte látom örömtől sugárzó arcodat, mikor meghallod, hogy sokat korhólt fiad

lesz a függetlenségi és 48-as eszméknek, mint megboldogult előde volt.

Nem is kételkedtünk egy pillanatig sem, hogy a függetlenségi párt lesz a diadal ez alkalommal is. Hisz, hogy másképp essék, vagy a kerület érületének kellett volna ok nélkül megváltozni, vagy az ország helyzetének javulni a jelen kormány vezetése alatt annyira, hogy a vele szemben való állásfoglalás elveszítse alapját.

Az előbbi fölteni sértés lett volna egy jóra való, becsületes népre; ez utóbbinak pedig ellent mond minden, de minden, a mit magunk körül látunk és tapasztalunk.

Javulás! Hogy valaki nálunk javulásról beszélhessen, ahhoz vagy hóbot kell, vagy — szubvenzió. Józán eszü emberilyetnem állit komolyan, a militarizmus, a reakció, a vilámi közviszonyok, a haszatalanul viselt órási terhek, a korrupció s a nemzet valamennyi osztályai részéről hangoztatott jogos panaszkok e korszakában, melybe nagy részt egyenesen a jelen rendszer és férfial vezették bele a nemzetet.

Hát egy olyan kerületben, mint a nagyimánczi, okvetlenül győzni kellett annak a pártnak, mely a leghatározottabb állást foglalja el e rendszer és emberei ellen.

A mit azonban különösen ki akartunk emelni, az, hogy a függetlenségi zászló hordozói azt a fényes győzelmeket e kerületben és azokkal a tisztá, becsületes eszközökkel vívta ki, melyben e pártnak legnagyobb erkölcsi ereje áll, s mely erővel szemben hatálatlannak bizonyul, ugy it, mint más függetlenségi kerületekben a hatalomnak minden szervezett apparatusa, exponált közegei, pénze, pressziója, rettetgetése, nyájastodása és egyéb agyafurt kortes-eszközök.

Micsoda győverekkel harcolt ez alkalommal az ellenfél, azt nem tudjuk. Annyi jottott csak tudomásunkra, hogy kijátszottak egy köztisztelőben álló agg férfit, a kinek a közélet egyéb terein elismerésre méltó érdemei vannak, föllepítették előbb kormánypártinak s a mikor látták, hogy így aligha boldogulnak, kiadták pártönkivilinek s mikor ez sem mutatkozott elegendőnek az üdvösségre; bejárták a kerületeket — hiszszük, hogy a jelölt tudtan kívül — város lobogókkal, a kommunárdok zászlajával s ugy akarták megtartani azt a népet, mely az 1848-hoz esküdött.

Becsületére válik, hogy egy pillanatig sem habozott levetni ezt a rut üzletet s bizony hiszszük, hogy ott, a hol a függetlenségi elveknek oly hívei vannak, mint e kerületben, ez után is mindig haszontalan lesz minden ellenséges machináció, mert az ily

nép nem rendül meg soha, megáll az jól megválasztott politikai hitvallása mellett, mint a Sion hgye.

## VIDEK.

\* Nagy-Igmá nécn ma volt az új képviselőválasztás, a melyet Micskegy Lajos elhunytá tett szükségessé. A választás lefolyására a következő sürgönyököt kaptuk. D. u. 4 órai távirat szerint Kun Miklós függetlenségi párti jelölt ekkor 720 szavattal volt előnyben Lisztó József pártönkivil jelölttel szemben, a kit a kormánypárt léptetett fel. Ghyez József választási ellenök és közgazgatási tisztviselők Pöcze János főszolgabíróval ellent pártiatlanul és diszerté melő tárgyalással viseltek tiszteket. Esti hét órakor kelt sürgönyök a következőket jelent: Kun Miklós függetlenségi nyegyen-yolcaspárti jelölt 758 szavattal többel leintalhatlan lekésedés mellett képviselővé választott. O-Szöny, Komlód és Kis-Igmánd tisztán függetlenségi szavazatokat adtak. A függetlenségi pártot Polányi Géza képviselő lekesitette.

\* Koros horvát város képviselőtestülete a királyuralkodó jubileum alkalmából kétezer forintot adományozott egy Zágráiban létesítendő orvosi egyetem javára és 200 ft-nyi szándékát egy körösi illetőségű orvostan-hallgató számára. Aranylövés püspök ugyane célra 1000 rrtot adományozott.

\* A tiszai ág. evang. egyházkerület évi közgyűlése augusztus 6-dikán és 7-dikén lesz Kassán.

\* A tiszántúli ev. ref. egyházkerület évi közgyűlése szeptember 17-dikén lesz Debreczenben.

\* H-Dorogon tagosítanak akarják a 17 ezer kat. hold száma határt. A mult heten szavaztak a birókösök hold szám szerint. A többség a tagosítás mellett nyilatkozott. A debreczeni kir. törvényszék a tagosítás ügyének vezetését Gábor törvényszéki bíróra bízta.

\* Kolozsvárról távirátik mai keltelet: A városi képviselő testület mai ülésében tárgyalta a vízvezeték ügyét és elhatározta, hogy a vízvezetési szabályrendeletit javaslatot elődjára és megerősítés végett följeljeszi a helyigymintsternek.

\* Arvamegye ma az elhunyt Szemcsényi Dárius helyébe új főispánt kapott. A hivatalos lap mai száma közli a következő királyi keziratot: A helyigymintsterium ideiglenes vezetésével megbízott személyem körüli magyar miniszterem előterjesztésére: Szemcsényi György királyi tanácsost és Arvamegye alsópapját ezen megye főispánjává kinevezem. Kelt Iszichen, 1888. évi július hó 9-án. Ferencz József, s. k. B. Orcoy Béla, s. k.

## KÜLFÖLD.

— jul. 17.

II. Vilmos császár Kronstadt közelében nyegen hadihajóval álló orosz flotta fogja üdvözölni. Sándor czár és neje tegnap este Peterhofba utaztak; de hogy ott, vagy a sik tengeren fogadják-e császári vendégeket, még nem tudni. A császár-találkozásról czikköz Standard arra a következtetésre jut, hogy a két császár tanácskozásainak nem lesznek politikai következményei, de lehetséges, hogy vilár híreket azok. Oroszország bizonyos czelokra tör, a melyek elérése Ausztria-Magyarországot súlyosan megkarosítaná. Németország nem akarja, hogy Ausztria-Magyarország kárt szenvedjen, de Oroszországgal se akar viszálykodást, mert attól tart, hogy Fran-

## De nemsokára kellemesebbre váltak az álomképek.

Előttem állott kekszallagos fehér ruhában az a szöke lényka és gratulált nekem, hogy sikerült megütnöm a város-kereszt-sorsjegyek főnyereményét —  
 — Egyszerre csak egy durva kéz kezdte rázni a vállamat.  
 — Ki az?  
 — Én vagyok, ifiur, a Treszka.  
 — No, mi a baj?  
 — Semmi. Csak azt jöttem mondani, hogy ne tessék félteni, mert esk az eső.  
 A legnyárább olvasó is könnyen fel fogja gátja, hogy mily dühözött az a bányu szolgája és elképzelheti, bgy nem épen a legketleltesebb áldásokot szórtam a Treszka közös jeleire.

Adaz gondolatoktól fordultam a tulso oldalamba. No, ugyancsak jól kezdődik a megtérés napja. Esős, borús idő; rossz kedv.  
 Aztán, meg még pntek is van. Ki kezdi a megtérést ezen a szerencsétlen napon? Talán még bajt is hozhatja.  
 Hiszen egy nap ide vagy oda, ugy sem határoz. Ekkép megnyugtatta lelkiismeretemet, ismét elszenderedtem.

Epen egy fertály tizenegyöt ütött a Malák néni konyhaóraja, mikor felébredtem.  
 No ez a nap már alaposan el van rontva — gondoltam magamban és sietve felöltözökdem.  
 Reggeli után pedig magamhoz váltottam egy szép ébresztő-órát, meg pedig kerek hat forint és ötven krajczárért.

Ebben az órában összpontosult az én egész bizodalomam. Ez fog engem a megtérés dicső munkájára ébreszteni holnap reggel.  
 Es miután abban az időben a főváros meg nem ismert a bizományosi ambíciókat és a népszellemi nagyraavagvást, egy egyszerű igénytelen hordórral szállítottam lakásomra az ébresztő órát.  
 Este felkerestem a kávéházban a kompaniát.  
 A derek fiukkal akartam tölteni a vigásg utolsó éjszakáját.

Ó, ha sejtettek volna a hü pajtasok, hogy milyen zokogó érzelmeikkel játszottam velük az utolsó bánatos billiárdpártit, mennyire saigó szívvel ültem le a kártyaasztalhoz és milyen haborogó kebellet üritettem ki a perszós poharakat tímó zajos ifjúságot ez önkéntes torán...  
 Bizony reánk hajnalodott, mikor haza handokollunk.  
 Elvegeztetett tehát.  
 Holnap, azaz hogy még ma megkezdődik a komoly élet.

Ágyam szelen élve, elbuzsultattam mindent, a mi kedves emléket illatozott s ragyogott felém eddigi víz diákéletem tarka folyásából...  
 A pajkos kalandok multságos emléket, az első szerelmeket, a presélt virágokat, a korsmai törzsasztalt, a barna penztárosnót, a ki mindig protéglát és a flukat egyenkint...  
 Emlékedtet hangulatban aludtam el.  
 Hanem az álom nyugtalan volt.

Mintegy átlátszó gyászfényt mögött viharosan kergettek egymást a multnak napos-borus képei...  
 Csakhamar a régi vív társaságban találtam magam. Daloltunk és öblös poharakat üritettünk ideáljaink egésségére.  
 A dal, költészet és szerelmek örök, dicső háromsága dagasztotta ifju szivünket...  
 Majd a vizsgaszal mellett ültem verejtékes homlokokkal.  
 A tanárok vallattak és én nem vallottam semmit.  
 Aztán úgy ezertem, mintha halk subogás volna ki a szobámon végig, mintha valaki fölém hajolna és csakugyan a rózsaszínű ködből kikelve vizsgáztatóan nyujtotta felém puha fehér kezecskét az a kekszallagos fehérruhájú szöke lényka...  
 Ajkaimhoz emeltem azt az alabástrom-kezet —  
 — Nagy isten, mi ez?  
 Pokoli zaj riaszt fel édes álmaimból.  
 Lám az atkozott ébresztő-óra berreg odafenn az almáriómon.  
 Nem hallgatsz el, te örödi masina?  
 Világos van már, banem a fejem kabult és a tagjaim olomhézségeik. Alig bírom kinyitni szememeimet.  
 Leveszem az almárióról az ébresztő-órát, mely még mindig berreg rettenetes, fülhasogató lármával.  
 El akarom hallgattatni, hiszen még csak hat óra van.  
 Nem megy sehogysem.  
 Végre ideges düh fog el.  
 Rázom, himbálom, nyomom, fricskázom azt az órát.  
 Mind haszatalan.  
 Az csak lármázik tovább.  
 No megállj. Engem nem fogsz bosszantani. Ne neked!  
 És mérges elhatározással az ágyam alá hajtottam az ébresztő-órát.  
 Így.  
 És az óra csakugyan elnémult. Ugy éreztem, mintha valami bosszantó örögdögítozott volna meg.  
 Ep a fel felé készületem fordult, hogy tovább aludjam, midőn abból a másik ágyból megszólalt egy ismerős hang.  
 Meglepetve tekintem oda.  
 Nagy ég?  
 Ott feküdt, könyökére támasztva fejét, az édes apam.  
 — Ejnye, ejnye, Gábor, mit vétett nekad az az ébresztő óra? — —  
 Sebési Ferencz.

## A pap hídja.

— Mexikói legenda. —

Don Juan de Nava Spanyolországban született, előkelő családból s helyzetes melő, kitűnő nevelésben részesült. Előkelő nével, nagy műveltséggel, tekintélyes vagyonnal lépett a világra; annál nagyobb lett aztán ismerőseinek csodálkozása, hogy egy napon a papi pályára lépett. Miért? nem tudta senki. Talán ellenállhatatlan vonalom a vallásos

eszmék iránt, talán keserű csalódás vagy bánat vitte erre a lépésre, nem sejtette senki.

Szóval Don Juan de Nava a papi pályára lépett és világi javait az egyháznak ajándékozva, a kegyes vallásos életre adta magát. Az új pályán csakhamar közkedveltségét örvendett és a király, számos kitűnő szolgálat elismeréséül, a Calatrava-rend keresztjével díszítette mellet.

Juan de Nava nem sokára új elhatározással lepte meg híveit. Elhatározta, hogy Amerikába Új-Spanyolországba költözik. Sokat találtakat a derek pap hirtelen elhatározásának okait, de határozottan nem is sejtették. Hihető azonban, hogy az körülmény vonzotta a derek papot az újvilágra, hogy a mexikóiak sorsán, kiket a spanyol hódítás óta a legkegyetlenebb bánásmódban részesítettek, némileg enyhítsen.

Juan de Nava tehát az új világra hajózott, honnan csak néha-néha érkezett tudósítás szent és eredményes működéséről. Mexikóban csakhamar rendkívül hírré vergődött a szent férfi. Új hazájának papjai, sőt az inkvizíció bírai is nagy tiszteletben részesíték, kikérték tanácsait, ugy hogy szellemi befolyása rövid időn egész új hazájában érvényesült. Elele valókban önzelen és példászerű volt.

A mint egykor vagyonát az egyháznak adta, ugy adta most napi jövedelmét a szegényeknek, és sokszor másnapra meg emie sem maradt.  
 Ilyenkor elment egy-egy szegény hűvéhez és mint egy koldus kért egy kis ennyivalot.  
 Lakhelye városának La Traza nevű részében volt. Ez a városrészt az indiai lakosoknak szolgált lakhelyül. De Nava, ki e szegény elnyomottakra volt főfigyelemmel, megnyerte a felvált meg tisztelést és rokonszenvet, ugy hogy a városrészt legveszélyesebb utcáin éjjel-nappal nyugodtan járhatott; itt mindenki tisztelettel hajolt meg a szent férfi előtt.

Egy nap nagy változás idézett elő az életében. Mint rendszeren künn járt a város utcáin híve között, midőn egy kis leányka közeledett feléje, a ki kicsiny kezét összetelve, alamszárnyat könyörgött. Juan de Nava megfogta a kis leány kezét és kérdészködötti sorsa felöl. Szomorú volt e szegény gyermek sorsa. Valami nagy városból hozták ide a szülei hajón, valami nagy vizen át. Anyja a hajón meghalt, csak apja maradt életben. Egyszer aztán az is elült a szöke koldulva keresi kényerét.

Szegény gyermek!  
 Juan de Nava haza vezette lakásába a kis leányt, s magánál tartotta.

Ettől fogva élete sokat változott. A kis fogadott leány iránt való érdeklődés sokszor napközben is haza szolitotta híve közül; s midőn lassankint a leánykából hajadon fejtett, egy barátjának az anyját kellett magához vennie, mert a leány többé egyedül nem lehetett.

A leányt Mullan Beatrixnak hívták.

Az évek multán s a szerény kis gyermekből szép, szerény, művelt, okos és vallásos leány lett. Noha több-e ez, mint az alkirály udvarfogóinak









postómennyiség tárgyában. Együtt utasította a nagyszabású pézügyi igazgatóság, hogy a ruhák el-...

KIÁLLITÁSI ÜGYEK.

Párisi nemzetközi kiállítás. A párisi nemzet- közeli kiállítás az eddigi bejelentések képest hivatalos részt vesznek: Svájc, Norvégia, Görögország, Szerbia, Monaco, Estakamerika egyesült államai, az összes délamerikai államok és Japán. Hivatalosan nem vesznek részt: Ausztria-Magyarország, Németország, Olaszország, Oroszország, Angolország, Spanyolország, Németalföld, Svédország, Románia és China. Ezenben az utóbb említett államok legnagyobb része az illető kor-...

Ezek szerint az arany átmutató, hogy a francia kiállítás száma minden kiállítás között, ellenben a külföldiek apám is arany föleg a mostani kiállításban meglehetősen kedvezőtlen lesz. Mindamellett kétségtelen, hogy a kiállítás a jövő év egyik eseménye lesz s az egész világ idegen forgalmára nagy vonzó erőt fog gyakorolni.

KERESKEDELEM ES TÖZSDE.

A gabonaforgalom emelése érdekében a m. kir. államvasutak igazgatóságánál tegnap tartott vegyes értekezlet megállapodásokhoz képest esleg a főváros is fog rakatárakat felállítani. A tanács emellett követelték felhívta Lechner Lajos főmérnököt és középületi igazgatót, tegyen javaslatot arra nézve, hogy a főváros által esleg felállított rakatárak a főváros mely pontjain lennének elhelyezendőek.

Románia zletli viszonyai. Hogy Romániában az üzleti viszonyok a védmű mellett sem kedvezők, azt eléggé bizonyítják a fizetésképtelenségek, melyek különösen a bútor- és a bijuterie és kézműipar terén a mult tel kezdő óta a Deutsches Handelsarchiv adatai szerint annyira szaporodtak, hogy ha a külföldi kereskedők nem eléggé óvatos előzékenységet továbbra is tanusítani fogják, az 1885-dik évi állapotok területnek vissza. A romániai nyers anyagokért a Brailában és Galaczban megjelenő hízen kereskedők már nem fizetnek olyan jó árakat, mint azelőtt, ennek következtében az ország fogyasztó képessége is nagyon csökkent s az ország ama kereskedői pedig, a kik külföldi árakat bevittetnek, az egyúttal való versenyben a szükségesség több árut importálnak. A kiállító tehát jól teendő, ha a romániai kereskedelmi körök iránt tanusított előzékenységet saját érdekében megsemmisítik.

Oroszország gabona-kivitele. Az év első felében, januárus 1-től június 1-ig Gyapjovon át 1,073,622 csevetért (tavaly az első felében 939,250 csevt), Mian át 655,836 csevt, tavaly 277,923; Alexandrovo át 307,744 csevt, tavaly 113,166 csevt. Az északi kikötők: Pétvárdánál való kivétel 1,171,070 csevetért 1,567,987 csevetért emelkedett. Revalban 819,011-ről 1,078,125-re, Rigában 490,506-ról 1,192,645 csevetért, Libanban 1,793,961-ről 3,917,424 csevetért. Leginkább a Fekete-tenger kikötőiből való kivétel emelkedett: és pedig kivétel: Odesszából 5,590,947 csevt. (1887-ben 4,250,175), Szebastopolból 1,344,732 csevt. (1887-ben 938,844), Nikolejevől 1,659,895 csevt. (1887-ben 550,560), Taganrogból 798,372 csevt. (1887-ben 213,544), Rosztovból 3,220,212 csevt. (1887-ben 999,763), Potólból 305,888 csevt. és Batumból 1,257,949 csevt. Szovnovicza, Radzivilov, Volszok és Berdianszkban csökkent a kivétel.

BUDAPESTI ÁR- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

— Julius 17. —

Gabona-tözsde. A búza-árak ma kellemesebb irányt követeltek. A kiállító mértékkel a vésztől kezdve és mintegy 20,000 méter-félszádat adhat el teljes napi árakon, sőt közben pár krajczárért magasabb árakat is fizettek. Egyéb gabonafélékben csak gyér volt a forgalom és irány meg áruk teljesen változatlanok maradtak. — Eladott: Buzsa: Tiszavideki 200 mm. 82 k. 7.20 frt, 100 mm. 80.5 k. 7.15 frt, 600 mm. 80.5 k. 7.15 frt, 100 mm. 80.5 k. 7.07 frt, 2000 mm. 80.5 k. 7.22 frt, 200 mm. 80.4 k. 7.17 frt, 100 mm. 80 k. 7.05 frt, 300 mm. 80 k. 7.12 frt, 100 mm. 79.6 k. 7.10 frt, 200 mm. 79.5 k. 7 frt, 100 mm. 79.5 k. 7 frt, 100 mm. 79.5 k. 7 frt, 100 mm. 79 k. 6.90 frt, 100 mm. 79 k. 7 frt, 3200 mm. 79 k. 7.15 frt, 100 mm. 78.8 k. és 100 mm. 77 k. 6.90 frt, 600 mm. 77 k. 6.90 frt, mind három hónapra.

Pestvidéki 190 mm. 81.2 k. 400 mm. 80 k. és 600 mm. 79.5 k. 7.15 frt, mind három hónapra. Bajai 1200 mm. 80.5 k. 7.10 frt, 950 mm. 78.4 k. és 100 mm. 77 k. 6.82 frt, mind három hónapra. Bácskai 400 mm. 79.4 k. 7.20 frt, 500 mm. 78.5 k. 7.10 frt, mindkét három hónapra. Dunavideki 1100 mm. 78 k. 6.75 frt, 1900 mm. 77.5 k. 6.70 frt, mindkét három hónapra. Rozs 350 mm. 5.45 frt, késpénzben. Tengeri 110 mm. 6.35, 2000 mm. 6.25 frt, mindkét késpénzben.

Mai hivatalos esztendő árszáma. Buzsa: Tiszavideki 77-81 k. 6.75-7.05, Pestvidéki 77-81 k. 6.70-7.00, Pestvárad 77-81 k. 6.70-7.00, Tengeri 77-81 k. 6.70-7.00, Rozs 70-72 k. 5.80-5.90, Árpa 60-62 k. 5.40-5.50, Tengeri 68-69 k. 5.05-5.20, Zab 68-69 k. 5.05-5.20, Tengeri 68-69 k. 5.05-5.20, Kéles 68-69 k. 5.05-5.20, Határidőre 68-69 k. 5.05-5.20.

Szokványbuzsa 6szre mintegy 30,000 mm. 7.03, 7.04, 7.05, 7.06, 7.07, 7.08, 7.09 és 7.04 frt. Szokványbuzsa tavaszra mintegy 20,000 mm. 7.44, 7.45, 7.46, 7.47, 7.48 és 7.44 frt. Tengeri július-augusztusra mintegy 5000 mm. 6.47 és 6.48 forint. Új tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.16, 5.15, 5.14 és 5.13 forint. Szokványbuzsa 6szre mintegy 5000 mm. 5.13, 5.12 és 5.11 forint. Déli tözsde. A déli tözsden buzsa irány mellett gyenge volt a forgalom. — Kötött: Szokványbuzsa 6szre mintegy 5000 mm. 7.04 és 7.03 forint. Szokványbuzsa tavaszra mintegy 5000 mm. 7.44 és 7.43 forint. Új tengeri május-júniusra mintegy 5000 mm. 5.13 és 5.12 forint.

Szokványbuzsa 6szre mintegy 5000 mm. 5.11 és 5.12 frt. Déli 1 órákor hivatalosan záródnak. Szokványbuzsa 6szre mintegy 7.02 — 7.04, Szokványbuzsa tavaszra mintegy 7.42 — 7.44, Tengeri július-augusztusra mintegy 6.47 — 6.49, Új tengeri május-júniusra mintegy 5.12 — 5.13, Szokványbuzsa 6szre mintegy 5.12 — 5.13, Káposztárcsere augusztus-szeptember e 10% — 10%.

Déliutáni forgalom. A déliutáni forgalom mérsékelt volt: az irány dacára a magyos berlini gabonaforgalomnak, a contremine foglyos eladásai következtében lanya volt. — Kötött: Szokványbuzsa 6szre mintegy 10,000 mm. 7.04, 7.03 és 7.02 forint. Szokványbuzsa tavaszra mintegy 10,000 mm. 7.45, 7.44 és 7.42 frt. Tengeri július-augusztusra 5000 mm. 6.48 és 6.49 forint. Új tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.13, 5.12, 5.11 és 5.10 forint. Szokványbuzsa 6szre 1000 mm. 5.12 forint. Szokványbuzsa tavaszra 1000 mm. 5.41 forint. Déliutáni 5 órákor záródnak. Szokványbuzsa 6szre mintegy 7.01 — 7.03, Szokványbuzsa tavaszra mintegy 7.41 — 7.43, Tengeri július-augusztusra mintegy 6.48 — 6.50, Új tengeri május-júniusra mintegy 5.10 — 5.12, Szokványbuzsa 6szre mintegy 5.11 — 5.13, Szokványbuzsa tavaszra mintegy 5.23 — 5.24, Káposztárcsere aug. — sept. 10% — 10%.

Terményföld. Terményekben mérsékelt volt a forgalom. Szilva nyugodt, boszniai 10 drbás október-november 8 frt körül kötetelt 56 kilonként. Szilva, szlovéniai, szeptember-októberre 15.75 forint vásárolt. Disznószár pesti árú hordóval együtt 65 forint hordó nélkül 63 forint kötetelt.

Értéktözsde. Szilárdabb irány mellett fedezési vételek következtében az irányváltások árfolyamok emelkedtek, a közlekedési értékek ma szintén nagyobb figyelemben részesültek s ezeknek magasabbban zárultak. Helyi értékek közül a leszámlított, Drasche-féle téglagyár, közúti vasút és Schick-féle vasútvonal javult. A forgalom nem volt nagy. Valuták és váltók lanyhábbak.

Előteszde. Az előteszden osztrák hitelrészvény 308.70-401 309.30-ig, magyar aranyjárdék utólmórá 101.80—101.70-en, magyar papírjárdék utólmórá 99.75—99.60-on, magyar leszámlító- és pénzváltó-bank 93.50—93.40-an kötetelt. 11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 309.10—309.20, magyar aranyjárdék 101.72—101.75, magyar papírjárdék 99.62—99.65.

Déli tözsde. A déli tözsden osztrák hitelrészvény 309.50 és 310.20 közt ingadozott, pesti magyar kereskedelmi bank 715-től 720-ig, magyar leszámlító- és pénzváltó-bank 93.75-től 94-ig, magyar aranyjárdék 101.95-től 101.80-ig, magyar papírjárdék 99.75-től 99.70-ig kötetelt. — Más értékek közül forgalomba jöttek: Erzsébet-malom 236-tól 235.50-ig, észak-keleti vasút 134.75-én, közúti vasút 394-en, Drasche-féle téglagyár 239-en, Schick-féle vasútvonal 100-on kötetelt. 1 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 310—310.20, magyar hitelbank 301.50—301.75, magyar aranyjárdék 101.80—101.82, magyar papírjárdék 99.70—99.72 frt. Prémiumtözsde. Osztrák hitelrészvény holnapra 3—4 frt, nyolc napra 7—8 forint, egy óra 16—18 forint.

Utóteszde. Az utóteszden eleinte lanya, később szilárdabb irány uralkodott. Osztrák hitelrészvény 310.10—319.20—310.50 közt ingadozott, magyar aranyjárdék 101.84—101.92, 101.85 közt, magyar papírjárdék 99.72-től 99.75-ig árultott. 2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 310.30—310.40, magyar aranyjárdék 101.85—101.87, magyar papírjárdék 99.70—99.72 frt. Esti tözsde. Lanyhább irány mellett az esti tözsden osztrák hitelrészvény 309.80-on, magyar aranyjárdék 101.65-től 101.72-ig, magyar papírjárdék 99.70-en, magyar jelzáloghitelbank 136.50-en árultott. 3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 309.70—309.84, magyar aranyjárdék 101.70—101.72, magyar papírjárdék 99.67—99.70 frt.

Sertéskereskedelmi oszarnok. Budapest-Köbányán. Köbánya, július 17. (Az éjtel változatlan. Magyar urasági öreg, nehéz 47—48 forint, fiatal nehé 50—51 forint, fiatal közép 49—50 forint, fiatal könnyű 47—48 forint, közönséges (szedett) nehé 46—49 forint, Romániai, bakonyi, émeteni nehé 46—47 forint, közép, könnyű — frt, eredeti (Stachel) nehé 47—48 forint, közép — frt, Szerbiai nehé 47—48 frt, közép 47—48 frt, könnyű 46—47 frt. Hízó egy éves, — forint, hízó két éves makkos — forint, hízó öreg — forint. — Sertésállomány: július 15-én volt készlet 107,172 db, július 16-án felhajtott 2443 db, július 16-án elszállított 554 db, július 16-án maradt készletben 109,601 darab sertés.

Maganhajók forgalma. Budapest-Köbányán. Budapest-értekezlet: Geinger és Berger 8. sz. hajója Bajáról 1270 mm. búzával és 10. sz. hajójuk Bajáról 806 mm. búzával Weisz Zsigmond és társa számára, Tóth Ferencz Józsefje Mindszentről 2500 mm. búzával Kohn Ármin számára, Lelich-A. Adámja Cservenkáról 4700 mm. búzával ugyannek, Dunyverszky L. Czernabarija Szt-Tamásról 3850 mm. búzával és Olgya Szt-Tamásról 1925 mm. búzával ugyannek, Weisz J. és M. Lelich-D. Polvárdról 581 mm. búzával, 265 mm. árpaival, 177 mm. zabbal és mm. tengeriul Guttag G. számára, Fernbach K. Antonja Zomborból 8550 mm. búzával ugyannek, a győri gőzhajózási részvénytársaság 16. sz. uszálya Tisza-Abádról 3100 mm. búzával és 24. sz. uszálya ugyanonnán 3649 mm. búzával Goldstein J. számára, 17. sz. uszálya N.-Beckerekéről 2915 mm. tengeriul Pfeiffer testvérek számára, Tombács Mihály Mihalja Tisza-Orvélyről 3100 mm. búzával Rösinger Lajos számára, Ezes Mátys Bekéssze Ócsodról 2549 mm. búzával Fleiscl S. számára. Budapesten áthaladt Győrbe: Zwickl M. fia Katalinja Várászról 3010 mm. búzával ugyannek és Dunyverszky L. Szt-Tamás, Szent-Tamásról 800 mm. búzával és 2500 mm. zabbal ugyannek.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Előteszde. A berlini tözsden változatlanul kedvező irányt jelentenek, minek következtében a mai előteszde ismét szilárd árfolyamokkal nyílt meg. Főképen bankpapírok és vasúti részvények emelkedtek. Ellenben járdékok a nehezebb elhelyezés következtében gyengültek. Az üzlet igen csendes és jelentéktelen maradt. Valuták valamint oleszben bankindáltak. Az elhelyezés eleinte nehézzé volt de később jelentekveny könnyebb.

1 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 309.40, magyar hitelbank 301, unioibank 210.50, osztrák tartományi bank 219.75, osztrák-magyar államvasút 230.50, Károly Lajos-vasút 208.30, török dohányrészvény 117, alpesi bányafaragás 35.50, májusi járdék 81.00, magyar aranyjárdék 101.70, magyar papírjárdék 99.72, husz frankos arany 9.90. Déli tözsde. A déli tözsde igen gyenge lett mellett megtartotta az előbbi árfolyamokat. — Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 309.80, magyar hitelbank 301, osztrák tartományi bank 219.75, unioibank 211., bankjegyzet 92., osztrák-magyar államvasút 230.75, déli vasút 95.75, Károly Lajos-vasút 208.25, magyar aranyjárdék 101.80, magyar papírjárdék 99.50, husz frankos arany 9.90. Később is igen szilárd maradt az irány, mert a vételtek ismét élénkült és Berlinből szilárd árfolyamokat jelentettek. Váltak és váltók lanyhábbak.

2 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 310., unioibank 211., bankjegyzet 92., osztrák-magyar államvasút 230.75, déli vasút 95.75, Károly Lajos-vasút 208.50, magyar aranyjárdék 101.80, magyar papírjárdék 99.50, husz frankos arany 9.90. Déli tözsde. A déli tözsde ismét gyengébb lett, mert a Berlinből szilárd árfolyamokat jelentettek. Váltak és váltók lanyhábbak.

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 310., unioibank 211., bankjegyzet 92., osztrák-magyar államvasút 230.75, déli vasút 95.75, Károly Lajos-vasút 208.50, magyar aranyjárdék 101.80, magyar papírjárdék 99.50, husz frankos arany 9.90. Déli tözsde. A déli tözsde ismét gyengébb lett, mert a Berlinből szilárd árfolyamokat jelentettek. Váltak és váltók lanyhábbak.

3 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 310., unioibank 211., bankjegyzet 92., osztrák-magyar államvasút 230.75, déli vasút 95.75, Károly Lajos-vasút 208.50, magyar aranyjárdék 101.80, magyar papírjárdék 99.50, husz frankos arany 9.90. Déli tözsde. A déli tözsde ismét gyengébb lett, mert a Berlinből szilárd árfolyamokat jelentettek. Váltak és váltók lanyhábbak.

3 óra 45 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 310., unioibank 211., bankjegyzet 92., osztrák-magyar államvasút 230.75, déli vasút 95.75, Károly Lajos-vasút 208.50, magyar aranyjárdék 101.80, magyar papírjárdék 99.50, husz frankos arany 9.90. Déli tözsde. A déli tözsde ismét gyengébb lett, mert a Berlinből szilárd árfolyamokat jelentettek. Váltak és váltók lanyhábbak.

4 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvény 310., unioibank 211., bankjegyzet 92., osztrák-magyar államvasút 230.75, déli vasút 95.75, Károly Lajos-vasút 208.50, magyar aranyjárdék 101.80, magyar papírjárdék 99.50, husz frankos arany 9.90. Déli tözsde. A déli tözsde ismét gyengébb lett, mert a Berlinből szilárd árfolyamokat jelentettek. Váltak és váltók lanyhábbak.

London, jul. 17. (Mégnyit.) Angol conszolok 99.11. Newyork, jul. 16. (Kabelszolgony.) Valto Berlinre 400 márkáról (60 napi látra) 95% valto Londonra 4.863 négyezszázalékos kösített kölcsön 1877-ből 1273, Erievasút 25%, valto Párisra 5.20.

Külföldi értéktözsde zárlata. Az aranyárak az illető helyi aranyárakhoz képest kiserpenben, meddőre vagy alacsonyabbra álltak. A kiserpenben a kiserpenben vagy meddőre álltak. A kiserpenben a kiserpenben vagy meddőre álltak.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

Table with columns: July 17, Ar-folyam, Budapesti esztendő, Külföldi értéktözsde. Lists various financial data points for July 17th.

mai vásáron elsőrendű árúrt igen jó volt a hangulat, ellenben középminőségű és könnyű el volt lanyagolva. Egyeznek: Elsőrendű árúrt 45—45 krt, kivételképen 46 krt, középminőségűrt 39—42 krt, könnyűrt 34—38 krt és sülidőrt 30—36 krt között elcsúly fogyasztási adó nélkül.

NAPIREND: július 18-án. Napár: Szerbia. Róm kath. Kamill. hv. Frig. — Prot. János — Görögország (július 6.) N. Szizez, Lu. — Zsidó (ab. 10.) — Nap ké 4 ó 22 p. nyuz. 7 ó 43 p. — Hold ké 2 ó 52 p. d. u. nyuz. 12 óra 16 p. éjél.

Honvédelmi miniszter fogad d. u. 2-3. Horvát miniszter fogad d. u. 10 d. u. 2. Haza- és közügyek állandó bizottsága a kereskedelmi múzeumban. Városi eljárással Napoknál d. e. 9—12 óráig és d. u. 3—7 óráig. Vasárnap és ünnepek p. u. 20 krt belépti díj. Különböző szabad beléptés.

Nemzeti múzeum: képtár d. e. 9 d. u. 1. Történelmi arzenekozsok a budai várharang nyitva d. e. 9—12. Országos képtár az akadémiá palotájában d. e. 9—d. u. 1. Orsz. tantervezmény a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9—12 és d. u. 3—6. Műszaki iszapmúzeum a kerpesi-uton (Beleny-kert) nyitva d. e. 9—12. Margit-tervezmény országoszen a felső vendéglő kedden, esztörtökön, szombaton és vasárnap katoza zenekar. Hajo-közlekedés felolrátkán.

Svábhégyre fogaszkereki vasút indul fél óránként az Eötvös nyaralóban üzemeltetve. Városkelet-egyetli Erzsébet-körszék (Budán, Kisz. — ténv. t. és H. osztlányon levő betégek meglátogat. tók d. e. 9—11, d. u. 2—3 órá között, a III. osztályon levő betégek d. u. 2—4 órá között, idegenek megseml. hetik a körházat d. u. 2—4 órá között. Egyetemi fűveskert az illó-tóton d. e. 9—12 és d. u. 2—4 órá között.

Könyvtárak zárva. Seemann központi könyvtára villamos világlátással az egyetem-utca és Ferenciek-ter. Állatkeret nyitva egész nap. Belépti díj 30 krt.

Kivonat a hiv. lap jul. 17. számából. Árverések a fővárosban. Binghi Péter 375 frta bees, ingul. jul. 28. (V. ker. bányav. utca 26.) Preisz Károly 997 frta bees, ingul. aug. 2. (IV. ker. Torony-utca 1.) Thomasséi Sándor 1545 frta bees, ingul. jul. 18. (V. ker. Nádor-utca 21.) Szélg Antal 1000 frta bees, ingul. jul. 24. (V. ker. Arany János-utca 34.) Tisich Lipót 841 frta bees, ingul. jul. 18. (VIII. ker. Mária-utca 6., bodzav. utca 30. és köztetev. ut 41.) Dr. Perényi Margit 1400 frta bees, ingul. jul. 18. (IV. ker. múzeum-körút 41.) Horny Sándor 340 frta bees, ingul. jul. 19. (I. ker. palota-utca 290.)

Arverések a vidéken. H. Kishalmi Ferencz 10980 frta bees, ingul. szept. 18. Galsa (Arad.) Gesztelói Nagy Gyula 1796 frta bees, ingul. aug. 7. Tokaj. H. András János és társai 3964 frta bees, ingul. aug. 6. Sziget-Szt-Miklós (Ráckeve.) Halasz Ignác 514 frta bees, ingul. jul. 28. Esztergom. Ujhelyi Antal 30111 frta bees, ingul. aug. 7. Tisza-Ujlyeli és Karcfalva (Nagy-Szilfös.) Heim katiné 1026 frta bees, ingul. aug. 18. Tovariso (Pálánka.) Gain Perszida 32000 frta bees, ingul. okt. 15. N.-Kikinda. Gattajcz György 532 frta bees, ingul. okt. 18. N.-Kikinda. Weinhald Mihály és Eszébet 3492 frta bees, ingul. jul. 30. Bángfalva. Szeged. Tóth Ferencz 2256 frta bees, ingul. jul. 31. Nagyvárad. Buxbaum Sándor és társai 2016 frta bees, ingul. szept. 3. Homonna. Rosenberg Amália 2400 frta bees, ingul. aug. 2. Veszor. Tschida György 7500 frta bees, ingul. Bányfalv. (Nezsdier.) Hesztes Tóth 932 frta bees, ingul. aug. 19. Tovariso (Pálánka.) Sötér Kálmán 9702 frta bees, ingul. szept. 27. Ipolyás. Kerék István és neje 1415 frta bees, ingul. aug. 16. Polgári (Székeshérvár.) Valent Mátyás és neje 315 frta bees, ingul. aug. 3. Maholány (Aranyos-Maróth.)

Csöbnyitás. Wollner L. sziszeki kereskedő ellen. Csöbnyitott ur. Ivandija petrinjai ügyvéd, tömegközönd Kromp. H. L. sziszeki kereskedő, helyettese Dr. Egersdorfer W. ügyvéd. Bejelentési határidő: júli 31. Felszámoló határidő aug. 14. Hirschl Sam. gl. kereskedő ellen. Csöbnyitás és idegl. tömegközönd. Dr. Ivandija József ügyvéd, helyettese Dr. Egersdorfer W. ügyvéd. Bejelentési határidő: júli 10. Felszámolósi határidő: júli 19.

Csöbnyitások. Bauer Mihály bródi kereskedő ellen. Pályázat. A pécsi kir. tsvétkhez telekkönyvi iróki állásra.

FELELŐ SZERKESZTŐ: CSÁVOSZKY LAJOS.

IDEGENEK NEVSORA.

- Marchall-szálloda. Angol királynehoz. Két korona szálloda. London szálloda. Felhérttyu szálloda. Hungaric szálloda. Aranyas szálloda. Nemzeti szálloda. Vadászkeret szálloda. Holzwärth-Frohner szál. Magyar király szálloda.

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

Budapest, jul. 17. (Braun József és fia cég jelentése az Egyetértés számára.) Felhajtott: 3300 birka. A mai vásár is hasonlóan, a mint a mult heten lanya irányzat mellett általában nehezebb hangulatban folyt le. Körülbelül 400 eladatlannal maradt. Következő ártakat jegyztetik: Páronként 8 frttól 16 frtig. Suly szerint 30 krtól 33 krig kilogrammonként.

mai vásáron elsőrendű árúrt igen jó volt a hangulat, ellenben középminőségű és könnyű el volt lanyagolva. Egyeznek: Elsőrendű árúrt 45—45 krt, kivételképen 46 krt, középminőségűrt 39—42 krt, könnyűrt 34—38 krt és sülidőrt 30—36 krt között elcsúly fogyasztási adó nélkül.

NAPIREND: július 18-án. Napár: Szerbia. Róm kath. Kamill. hv. Frig. — Prot. János — Görögország (július 6.) N. Szizez, Lu. — Zsidó (ab. 10.) — Nap ké 4 ó 22 p. nyuz. 7 ó 43 p. — Hold ké 2 ó 52 p. d. u. nyuz. 12 óra 16 p. éjél.

Honvédelmi miniszter fogad d. u. 2-3. Horvát miniszter fogad d. u. 10 d. u. 2. Haza- és közügyek állandó bizottsága a kereskedelmi múzeumban. Városi eljárással Napoknál d. e. 9—12 óráig és d. u. 3—7 óráig. Vasárnap és ünnepek p. u. 20 krt belépti díj. Különböző szabad beléptés.

Nemzeti múzeum: képtár d. e. 9 d. u. 1. Történelmi arzenekozsok a budai várharang nyitva d. e. 9—12. Országos képtár az akadémiá palotájában d. e. 9—d. u. 1. Orsz. tantervezmény a budai állami tanítóképző intézet épületében d. e. 9—12 és d. u. 3—6. Műszaki iszapmúzeum a kerpesi-uton (Beleny-kert) nyitva d. e. 9—12. Margit-tervezmény országoszen a felső vendéglő kedden, esztörtökön, szombaton és vasárnap katoza zenekar. Hajo-közlekedés felolrátkán.

Svábhégyre fogaszkereki vasút indul fél óránként az Eötvös nyaralóban üzemeltetve. Városkelet-egyetli Erzsébet

olt a hangulat, a hangyagolva, kivételképen nyúrt 31-38 suly fogyasztasi...

Elhaltak névsora 1888. július 15. ... Elhunyt V. 34. év. h. IV. k. sz. 10. sz. 17. ...

NYILT-TÉR. MATTONI BUDAI KESERUVIZ KITUNO NAJOSZER

zámából. ... 375 frta ... 26.) Preisz ... 1000 Antal ...

szőlő, ... 74 ... 75 ... 76 ... 77 ... 78 ...

szőlő, ... 74 ... 75 ... 76 ... 77 ... 78 ...

szőlő, ... 74 ... 75 ... 76 ... 77 ... 78 ...

szőlő, ... 74 ... 75 ... 76 ... 77 ... 78 ...

szőlő, ... 74 ... 75 ... 76 ... 77 ... 78 ...

szőlő, ... 74 ... 75 ... 76 ... 77 ... 78 ...

szőlő, ... 74 ... 75 ... 76 ... 77 ... 78 ...

szőlő, ... 74 ... 75 ... 76 ... 77 ... 78 ...

Hazánk legkedveltebb savanyúvize SAVANYUVIZE AGNES

SZINHÁZ ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZINHÁZ M.KIR. OPERAHÁZ.

NEP-SZINHÁZ. Vidor László Somló Kőrösi Rájóthy Stern Lászlak Tollagi

KRISZTINAVAROSI SZINHÁZ. NYARI SZINHÁZ. Budapest, július 18-án.

Első fővárosi orpheum Nagymező-utca 17. sz.

Időjárás a m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1888. július 17. reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Légnyomás, Hőmérséklet, Szél, Felhőzet, Csapadék.

borult, 4 = egészen borult; 0 = eső; \* = hó; = = kód; 7 = zivatar.

Vizállás, 1888. július 17. Table with columns: Víz neve, Állás, Mérték.

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

ÉRTÉKPAPIROK. Ulosárkelet 1887-88. ÉRTÉKPAPIROK

Pályázat. Nemesküri Kis Miklós veghlesi uradalomban Veghlesen, Zolyomnyegben üresedésbe jött építész mérnöki

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

5.000,000 forint osztr. é. mint első tétel, hazakra és uraságoknak 4-4% al de nem 20,000 frton alul kiadó.

ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS. BIROSÁGOK ELŐTT. IRATA RÓNÁSZEKI TRUX HUGÓ.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Hol keresnek a legjobb POUDERT? MÜLLER J. L. -féle „Blaha Serail” POUDERT

Table with columns: Üzletvezetőség, Évenkénti szükségesség, Jegyzet.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

Magyar királyi államasutak. 38191/88. szám. Pályázati hirdetmény tüzfá szállítása iránt.

